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Seduta del 16 maggio 2018 

 

 

OGGETTO:  Ordine del Giorno presentato dai Gruppi Consiliari di Opposizione 

conclusivo del dibattito sulla mozione conseguente alla trasformazione 

dell’interpellanza per chiarimenti in merito al mancato rinnovo 

dell’attuale Dirigente dell’Unità Organizzativa “Istituti Culturali”  

 

 

La Commissione Consiliare Permanente Affari Costituzionali ed Istituzionali; Pubblica 

Amministrazione; Affari Interni, Protezione Civile, Rapporti con le Giunte di Castello; Giustizia; 

Istruzione, Cultura, Beni Culturali, Università e Ricerca Scientifica 

 

 

nella seduta del 16 maggio 2018 

 

con V.C. 9, V.F. 4, 

respinge 

 

il seguente Ordine del Giorno: 

 

 

“Vista 

 

l’interpellanza presentata dalla Democrazia Cristiana nella seduta del 12 dicembre 2017, in 

merito al mancato rinnovo dell’incarico e del contratto al Dirigente degli Istituti Culturali, Ing. 

Paolo Rondelli; 

 

considerata 

 

la relazione presentata dal Direttore del Dipartimento Turismo e Cultura, Dott.ssa Gloria Licini 

in data 23 novembre 2017 – Prot.n.128921/2017, in merito all’operato del Dirigente degli 

Istituti Culturali, in cui auspica il rinnovo dell’incarico del Dirigente per i risultati positivi 

raggiunti, e proseguire così con la programmazione avviata dalla UO; 

 

considerato altresì 

 

che il Congresso di Stato ha rinnovato con delibera n.6 del 16 aprile 2018 altri Dirigenti della 

Pubblica Amministrazione in scadenza il 30 aprile 2018; 

 



COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE AFFARI COSTITUZIONALI ED 
ISTITUZIONALI; PUBBLICA AMMINISTRAZIONE; AFFARI INTERNI, PROTEZIONE 

CIVILE, RAPPORTI CON LE GIUNTE DI CASTELLO; GIUSTIZIA; ISTRUZIONE, CULTURA, 
BENI CULTURALI, UNIVERSITÀ E RICERCA SCIENTIFICA 

  
 

si impegna 

 

il Congresso di Stato ad annullare il Bando di selezione n.1/2018 per il reclutamento della 

figura del Dirigente della UO “Istituti Culturali”, e di riconfermare  l’Ing. Paolo Rondelli a 

Direttore degli Istituti Culturali per il prossimo triennio.”. 


